[pwtor 7.2. OxHoOC yKyITHOT Opoja cTyaeHaTa (0poj cTyIeHaTa 0JJOOPSH aKpeIUTaIjOM TTOMHOXKEH
ca OpojeM ToiHa Tpajama CTY/IHjCKOT ITporpaMa) u Opoj 3aroCICHUX HACTABHUKA Ha CTY/H]CKOM

porpamy

Bbpoj crynenara ogobpen
aKpeAMUTALIMjOM TIOMHOXEH ca
OpojeM ronvHa Tpajama
CTYIIHjCKOT TIporpama

Bpoj 3amociennx HacTaBHUKA
Ha CTYAMjCKOM MPOTpamy

OpnHoc ykymHOT Opoja
cryneHara (Opoj cryneHara
0I0OPEH aKpeaUTaIIIjOM
TTIOMHOKEH ca OpojeM roiuHa
Tpajama CTYAH]jCKOT TIporpama)
1 OpOj 3aMoCICHUX HACTaBHUKA
Ha CTY[IHjCKOM TPOTpaMy

32x2=64

64/9
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